

N. 84 — 1601 (84 — 1407)

13 JULI 1984. — Koninklijk besluit tot wijziging van de artikelen 118, 123, 124 en 160 van het koninklijk besluit van 20 december 1963 betreffende arbeidsvoorziening en werkloosheid. — Errata

*Belgisch Staatsblad* nr. 144, van 26 juli 1984.

Bladzijde 10669, Nederlandse tekst, aanhef, tweede lid, tweede lijn, « de » bijvoegen na « op ».

Bladzijde 10670:

Nederlandse tekst, artikel 1, veertiende en achttiende lijn, het woord « verlenging » wordt vervangen door het woord « periode ».

Frans tekst:

Artikel 1, zesde lijn, lezen « comporte » in plaats van « comport ».

Artikel 1, dertiende lijn, de komma schrappen na « et ».

Artikel 1, veertiende lijn, een komma bijvoegen na « ans ».

Artikel 1, zeventiende lijn, de komma schrappen na « mois » en lezen « la » in plaats van « le ».

Artikel 1, negentiende lijn, een komma bijvoegen na « ans », en het dubbelpunt op het eind van de lijn vervangen door een komma-punt.

Art. 4, vierde lijn, lezen « l'alinéa » in plaats van « la l'article ».

Art. 4, eenentwintigste lijn, lezen « au » in plaats van « ou ».

Art. 4, tweeëntwintigste lijn, lezen « exercé » in plaats van « exercée ».

#### MINISTERIE VAN ONDERWIJS

N. 84 — 1602

27 JULI 1984. — Ministerieel besluit tot wijziging van het ministerieel besluit van 16 mei 1983 houdende de regels voor de reëctatie en de mutatie in het rijksonderwijs met het Nederlands als onderwijstaal

De Minister van Onderwijs,

Gelet op de wet van 22 juni 1984 betreffende het statuut der personeelsleden van het rijksonderwijs, inzonderheid op artikel 1, gewijzigd bij de wetten van 27 juli 1971, 11 juli 1973 en 19 december 1974;

Gelet op het koninklijk besluit van 22 maart 1969 tot vaststelling van het statuut van de leden van het bestuurs- en onderwijzend personeel, van het opvoedend hulp personeel, van het paramedisch personeel der inrichtingen voor kleuter-, lager, buitengewoon, middelbaar, technisch, kunst- en normaalonderwijs van de Staat, alsmede der internaten die van deze inrichtingen afhangen en van de leden van de inspectiedienst die belast is met het toezicht op deze inrichtingen, inzonderheid op de artikelen 32, 80, 84 en 167, vervangen door het koninklijk besluit van 18 februari 1983;

Gelet op het ministerieel besluit van 16 mei 1983 houdende de regels voor de reëctatie en de mutatie in het rijksonderwijs met het Nederlands als onderwijstaal;

Gelet op het advies van de Syndicale Raad van Advies;

Gelet op de wetten op de Raad van State, gecoördineerd op 12 januari 1973, inzonderheid op artikel 3, § 1, gewijzigd bij de wet van 9 augustus 1980;

Gelet op de dringende noodzakelijkheid;

Overwegende dat het noodzakelijk is omverwijld sommige bepalingen van het voormeld ministerieel besluit van 16 mei 1983 te wijzigen om te voorkomen dat de vacante betrekkingen van de bevorderingsambten gedurende een te lange tijd zonder vastbenoemd titularis zouden blijven en tevens om de data waarop de rangschikking van de kandidaten voor de vacante betrekkingen van de werfings- en de selectieambten wordt opge maakt zo nauw mogelijk te laten aansluiten bij de data waarop de lijsten van de vacatures worden opgesteld en om iedere betwisting omtrent eerstvermelde data uit te sluiten,

F. 84 — 1601 (84 — 1407)

13 JUILLET 1984. — Arrêté royal modifiant les articles 118, 123, 124 et 160 de l'arrêté royal du 20 décembre 1963 relatif à l'emploi et au chômage. — Errata

*Moniteur belge* n° 144, du 26 juillet 1984.

Page 10669, texte néerlandais, préambule, alinéa 2, 2e ligne, ajouter « de » na « op ».

Page 10670:

Texte néerlandais, article 1er, 14e et 18e lignes, le mot « verlenging » est remplacé par le mot « periode ».

Texte français:

Article 1er, 6e ligne, lire « comporte » au lieu de « comport ».

Article 1er, 13e ligne, biffer la virgule après « et ».

Article 1er, 14e ligne, ajouter une virgule après « ans ».

Article 1er, 17e ligne, biffer la virgule après « mois » et lire « la » au lieu de « le ».

Article 1er, 19e ligne, ajouter une virgule après « ans » et remplacer les deux points par un point-virgule.

Art. 4, 4e ligne, lire « l'alinéa » au lieu de « la l'article ».

Art. 4, 21e ligne, lire « au » au lieu de « ou ».

Art. 4, 22e ligne, lire « exercé » au lieu de « exercée ».

#### « MINISTERIE VAN ONDERWIJS »

F. 84 — 1602

27 JUILLET 1984. — Arrêté ministériel modifiant l'arrêté ministériel du 16 mai 1983 fixant les règles de réaffectation et de mutation dans l'enseignement de l'Etat, dont la langue d'enseignement est le néerlandais

Le Ministre de l'Education nationale,

Vu la loi du 22 juin 1984 relative au statut des membres du personnel de l'enseignement de l'Etat, notamment l'article 1er, modifié par les lois des 27 juillet 1971, 11 juillet 1973 et 19 décembre 1974;

Vu l'arrêté royal du 22 mars 1969 fixant le statut des membres du personnel directeur et enseignant, du personnel auxiliaire d'éducation, du personnel paramédical des établissements d'enseignement gardien, primaire, spécial, moyen, technique, artistique et normal de l'Etat, des internats dépendant de ces établissements et des membres du personnel du service d'inspection chargé de la surveillance de ces établissements, notamment les articles 32, 80, 94 et 167, remplacés par l'arrêté royal du 16 février 1983;

Vu l'arrêté ministériel du 16 mai 1983 fixant les règles de réaffectation et de mutation dans l'enseignement de l'Etat, dont la langue d'enseignement est le néerlandais;

Vu l'avis du Comité de consultation syndicale;

Vu les lois sur le Conseil d'Etat, coordonnées le 12 janvier 1973, notamment l'article 3, § 1er, modifié par la loi du 9 août 1980;

Vu l'urgence;

Considérant qu'il s'impose de modifier sans tarder certaines dispositions de l'arrêté ministériel du 16 mai 1983 précité afin d'éviter que les emplois vacants dans les fonctions de promotion ne soient trop longtemps dépourvus de titulaires nommés à titre définitif, afin de rapprocher, autant que possible, les dates de l'établissement du classement des candidats aux emplois vacants des fonctions de recrutement et de sélection des dates où les listes des emplois vacants sont établies, et afin de rendre impossible toute contestation concernant les dates citées en premier lieu,